
Sajtóközlemény

Befejeződött az Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Téten

2020/április/27

A Széchenyi 2020 program keretében a Téti Polgármesteri Hivatalának, a Kisfaludy Károly Általános
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolának, a Művelődési háznak, valamint az Idősek Napközi Otthona
épületének energetikai korszerűsítése került megvalósításra. A „Önkormányzati épületek energetikai
korszerűsítése Téten” című és TOP-3.2.1.-15-GM1-2016-00055 kódszámú 141,7 millió forint európai
uniós  támogatás  segítségével  Tét  Város  Önkormányzata  az  épületek  fenntartását
költséghatékonyabban tudja majd biztosítani.

A  beruházásnak  köszönhetően  a  Polgármesteri  Hivatal  épületére  hőszigetelés  került,  valamint
napelemet  telepítettek,  a  nyílászárókat  kicserélték,  az  épületbe  pedig  kondenzációs  kazán  került
beépítésre, továbbá akadálymentesítetté vált az épület. Az Idősek Otthonának épületén hőszigetelés
kiépítés  és  nyílászárócsere  történt,  továbbá  itt  is  kondenzációs  kazán  került  beszerelésre.  A
Művelődési  Ház  épülete  akadálymentesített  lett,  míg  a  homlokzat  és  az  épület  lapostetős  része
hőszigetelést  kapott  és  a  nyílászárók  is  kicserélésre  kerültek.  Az  Iskola  épületében  pedig
kondenzációs kazánokra cserélték a már elavult berendezéseket. 
A fejlesztés eredményeként a létesítmények energetikai szempontú korszerűsítése az üzemeltetési,
fenntartási  költségek  csökkenését  fogja  eredményezni,  amely  nemcsak  a  pályázónak  jelent
költségmegtakarítást, de a lecsökkenő energiahordozó felhasználás környezetvédelmi szempontból is
előnyös. 

Tét  Város  Önkormányzatának  kiemelt  célja,  hogy  a  tulajdonában  lévő  épületeken  a  lehető
legmagasabb szintű energetikai korszerűsítést hajtsa végre, ezáltal biztosítva a hosszú távú hatékony
fenntartást, továbbá olyan energetikai fejlesztést hajtson végre az épületeken, amelyek a beruházás
mértékének megfelelően valóban képes növelni az épület energia felhasználásának hatékonyságát,
ezáltal  csökkenteni  a  működéshez  szükséges  pénzügyi  forrásokat.  A  beruházás  további  pozitív
hozadéka a településkép javulása.

A projektről bővebb információt a www.tet.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: 

Tét Város Önkormányzata

9100 Tét, Fő utca 88.

Telefon: +36-96/461-193

E-mail: titkarsag@tet.hu

Befejeződött Tét Város önkormányzati tulajdonú épületeinek épületenergetikai korszerűsítése. Az
Európai Regionális Fejlesztési Alap az elszámolható költségek 100%-át finanszírozta.
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